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ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO  
ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA. 
Aos vinte e cinco dias do mês de setembro de 2024, realizou-se a 14ª Sessão 
Ordinária do 4º Ano Legislativo da 18º Legislatura da Câmara Municipal de 
Pedro de Toledo regimentalmente convocada para ás 19h00 na Avenida São 
José, 571, Centro – Pedro de Toledo/SP. Presidiu os trabalhos o Senhor 
Presidente Eduardo Leite da Silva. Secretariaram os vereadores 1º Secretário 
Milton Camara dos Santos e 2º Secretário Edgar Ilek de Souza. O Senhor 
Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a  chamada regimental, o 
qual constatou a presença da edilidade: Carlos Alberto de Oliveira Medeiros, 
Edgar Ilek de Souza, Eduardo Leite da Silva, Henrique Nunes dos Santos, 
Márcio Simões Bento, Milton Camara dos Santos, Rafael Gomes Jardim, 
Sergio Shindin Tawata e Dourivaldo de Rosa Moreira. Havendo número 
legal, o Senhor Presidente declarou aberta à sessão. A ata da Sessão Ordinária 
do dia 11 de setembro de 2024 foi colocada em discussão e submetida à 
deliberação do Plenário, foi aprovada por unanimidade pela edilidade. 
Passou-se ao Expediente: Não havendo matérias do Senhor Prefeito 
Municipal e Vereadores, passou-se a Tribuna Livre: O edil Sérgio Shindin 
Tawata, fez o uso da palavra, agradeceu ao público presente; iniciou 
aludindo sobre a Eleição 2024 na qual desejou sucesso aos vereadores que 
vão pleitear a reeleição; comentou que participou de um encontro no bairro 
Manoel da Nóbrega, onde agradeceu o senhor Caia; parabenizou o senhor 
Prefeito Municipal pela inauguração do Complexo Esportivo e também as 
próximas inaugurações que serão realizadas: Ginásio Poliesportivo e a Casa 
de Acolhimento TEA; finalizou pedindo desculpas aos demais edis pelos 
desentendimentos ocorridos ao longo dos anos e citou que somos adversários 
e não inimigos e, que no dia 06 de outubro tudo termina. O edil Márcio 
Simões Bento, fez o uso da palavra, agradeceu ao público presente; iniciou 
parabenizando o senhor Prefeito Municipal pela inauguração do Complexo 
Esportivo no bairro Vila Sorocabana; aludiu que as obras foram realizadas 
muito rápido e que seria bom que tivesse eleição todo ano, porque assim as 
obras seriam finalizada com rapidez como as obras do Ginásio Poliesportivo 
e Escola do bairro Três Barras; comentou que essa é a última sessão que 
antecede a eleição, que aproximadamente 15 (quinze) dias, estaremos 
votando no futuro prefeito desta cidade então pediu à população que tenham 
cautela e pensem bem em quem vão votar, pois são quatro anos de avanço 
ou retrocesso, sendo que os departamentos da atual administração não estão 
funcionando devidamente, como por exemplo podemos citar o 
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Departamento da Assistência Social a qual a diretora do mesmo está 
pleiteando ao cargo de prefeita, por isso finalizou pedindo que a população 
reflita em quem vão votar no dia 06 de outubro. O edil Milton Camara dos 
Santos, fez o uso da palavra, agradeceu ao público presente; iniciou aludindo 
que estamos nos aproximando das eleições municipais e que faltam  11 
(onze) dias para a eleição e, que essa é a última sessão antes da Eleição 2024, 
pois teremos a oportunidade de estar elegendo o próximo prefeito e 
vereadores desta cidade, apesar das pessoas estarem desacreditadas nos 
políticos e/ou na política, é possível melhorar a qualidade dos serviços 
públicos, sendo necessário votar consciente, mas infelizmente alguns se 
deixam levar nesse período de campanha eleitoral, trocando o seu voto, 
depois não adianta reclamar, e, também há aqueles que compram votos ou 
oferecem algo em troca de apoio político, esses certamente continuarão a 
promover a corrupção se forem eleitos e ocasionarão a falta de recursos e 
investimentos na qualidade dos serviços oferecidos a população; aludiu 
sobre alguns casos que ocorreram em Pedro de Toledo como por exemplo: o 
roubo do Fundeb que esse dinheiro poderia ter sido investido, citou que 
quando roubaram os trabalhadores da Empresa Ferpel, roubaram também a 
prefeitura, porque o prefeito faz o repasse para empresa dos amigos e os 
amigos enfiaram o dinheiro no bolso onde não pagaram ninguém e os 
funcionários processaram a mesma, isso acaba gerando uma dívida para a 
prefeitura, então a população vai pagar duas vezes, sendo que esse dinheiro 
poderia ter sido investido na geração de empregos, pois terá que ser usado 
para cobrir um esquema de corrupção, por isso, é importante votar com 
consciência para que possamos fazer a diferença, como também é muito 
importante estar observando e comparando os candidatos que estão fazendo 
propostas para  todas as áreas, quem tem conhecimento em administração 
pública, quem tem pessoas ao lado que podem contribuir com o município,  
principalmente quem está fazendo compromissos de continuar com o que 
está bom e mudar o que está errado,  porque os políticos anteriores todos 
tiveram erros e acertos, porém para haver correção, primeiramente é 
importante reconhecer o erro, na qual frisou novamente o caso da Empresa 
Ferpel que roubou os seus funcionários e também há outras empresas que 
fizeram o mesmo nessa administração, até mesmo a TV Tribuna comentou 
sobre o ocorrido na nossa cidade, mas nunca se ouviu um pedido de desculpa 
para esses trabalhadores, pelo contrário ficaram com raiva e a maioria desses 
funcionários nunca mais tiveram uma oportunidade, sendo que eram pais e 
mães de família, passando por dificuldades, pois trabalharam por meses e 
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não receberam depois foram dispensados sem receberem nada, aludiu que 
não dá para acreditar que essas pessoas conseguem dormir em paz, sabendo 
que fizeram maldade e também não foi diferente quando roubaram o dinheiro 
do Fundeb, dinheiro esse para ser investido na educação, nas escolas e nos 
alunos, sendo que até hoje muitos daqueles que descobriram e denunciaram 
o roubo são perseguidos por essa administração, porque ninguém não pode 
falar nada, porque senão são perseguidos, coagidos e ameaçados, portanto, 
para corrigir o que está errado é necessário reconhecer e mudar o 
comportamento e, não tentar esconder ameaçando pessoas; finalizou 
aludindo que a eleição é um grande momento de democracia e, o sentido da 
democracia está na possibilidade do eleitor ter em suas mãos um importante 
instrumento de mudança “voto”, pois é nesse momento onde todos nós nos 
igualamos, pois cada voto tem o mesmo peso de qualquer outra pessoa, todo 
voto é secreto, diante da liberdade e da igualdade que temos hoje é 
fundamental que o voto seja consciente “todo poder emana do povo”, diz a 
nossa constituição, sendo que a chance de mudança estar em nossas mãos. 
Não havendo matéria para Ordem do Dia o Senhor Presidente agradeceu 
a presença de todos, convidou-os para a próxima Sessão Ordinária a 
realizar-se no dia 09 de outubro do corrente ano às 19h00         e encerrou a 
sessão às 20h00. Para constar, eu, Edgar Ilek de Souza - 2º Secretário, lavrei 
a presente ata que vai assinada por mim e pelo Senhor Presidente. 
 

 


